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Корисна модель належить до взуттєвої галузі промисловості, а саме стосується розбірного 
взуття, та може бути використана для виготовлення як дорослого, так і дитячого взуття. 

Відоме розбірне взуття (Патент РФ № 1708269, МПК: А43В3/24,1992), що складається з 
підошви та верху, які з'єднані між собою через засоби кріплення. Проте відоме взуття не має 
набору, яким можна швидко замінити одну модель верху на іншу та мати взуття з різноманітним 5 

зовнішнім виглядом, а також для різного призначення. 
Як найближчий аналог обрано розбірне взуття (Патент UA № 112647, МПК: A43D1/00, 2016), 

що включає підошву та верх, останній містить союзку, задинку та застібки, виготовлені у вигляді 
кнопок. Застібки виконані у вигляді деталі-липучки або у вигляді деталей з ґудзиками чи 
кнопками. З'єднання лише язичкової частини з союзкою та підошвою призводить до 10 

використання відомого розбірного взуття лише у літній період, що звужує його функціональні 
можливості. 

В основу корисної моделі поставлена задача створення такого розбірного взуття, в якому 
введенням нових елементів та їх зв'язків, забезпечилося б розширення його функціональних 
можливостей. 15 

Поставлена задача вирішується тим, що в розбірному взутті, що включає підошву та верх, 
останній містить союзку, задинку та застібки, виготовлені у вигляді кнопок, згідно з корисною 
моделлю, верх оснащений відрізною халявою з декоративною шнурівкою, застібки розташовані 
по канту верхньої частини союзки, задинки та нижньої частини халяви. 

При цьому верх має відрізний носок. 20 

Крім цього, верх додатково має систему черезпідйомних ремінців з пряжками, розташованих 
на його передній частині. 

Оснащення верху відрізною халявою з декоративною шнурівкою, розташування застібок по 
канту верхньої частини союзки, задинки та нижньої частини халяви дозволяє використовувати 
його як у літній, так і у осінньо-весняний періоди, що забезпечує підвищення його 25 

функціональних можливостей. 
Оснащення верху відрізним носком дозволяє розширити асортимент взуття, що також 

забезпечує підвищення його функціональних можливостей. 
Оснащення верху системою черезпідйомних (ЧПР) ремінців з пряжками, розташованих на 

його передній частині, дозволяє більш надійно підтримувати взуття на стопі ноги, що також 30 

забезпечує підвищення його функціональних можливостей. 
Суть корисної моделі пояснюють креслення, де на Фіг. 1 представлений загальний вигляд 

розбірного взуття в зборі з халявою (чобітки), на Фіг. 2 представлений загальний вигляд взуття 
без халяви (туфлі). 

Заявлене розбірне взуття містить підошву 1, верх з союзкою 2, відрізним носком 3, задинкою 35 

4, системою ЧПР ремінців 5 з пряжками 6, халявою 7 зі шнурівкою 8, що кріпиться за допомогою 
кнопок 9 по лінії канта халяви 7 у нижній частині, союзки 2 і задинки 4 у верхній частині. 

Розбірне взуття виконано таким чином: 
Халява 7, що закриває щиколодкову частину ноги, легко відокремлюється від союзки 2 та 

задинки 4, утворюючи з чобітків більш відкрите взуття туфлі (Фіг. 2), чи приєднується до нього 40 

завдяки системі кнопок 9, навпаки, перетворюючи туфлі на чобітки (Фіг. 1), система ЧПР 
ремінців 5 з пряжками 6 розташована на передній частині верху безпосередньо на стопі або на 
халяві 7. 
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1. Розбірне взуття, що включає підошву та верх, останній містить союзку, задинку та застібки, 
виготовлені у вигляді кнопок, яке відрізняється тим, що верх оснащений відрізною халявою з 
декоративною шнурівкою, застібки розташовані по канту верхньої частини союзки, задинки та 
нижньої частини халяви. 50 

2. Розбірне взуття за п. 1, яке відрізняється тим, що верх має відрізний носок. 
3. Розбірне взуття за п. 1, 2, яке відрізняється тим, що верх додатково має систему 
черезпідйомних ремінців, розташованих на його передній частині. 
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